
Malo mjesto, veliki planovi: u Kapeli Podravskoj održane skupštine 

udruga Kapelske žene, DVD i NK Poljoprivrednik 
18.2.2026. 

 

 

Na jednom mjestu, u društvenom domu u Kapeli Podravskoj u Općini Veliki Bukovec, 

u subotu su održane godišnje skupštine triju udruga - Udruge „Kapelske žene“, 

DVD-a Kapela Podravska te Nogometnog kluba Poljoprivrednik. 

 

Za sve njih će ova godina proći u znaku novih ulaganja: izrade glavnog projekta za 

izgradnju vatrogasnog spremišta uz crkvu, kao i projektne dokumentacije za 

energetsku obnovu društvenog doma. Udruga „Kapelske žene“ uredit će posebno 

mjesto za cijelu općinu – „šumenku“ koja je značajna za mnoge generacije mještana 

Općine Veliki Bukovec, dok će u prostorijama NK Poljoprivrednika biti uređene nove 

sanitarne prostorije. 

 

U prisustvu župana Varaždinske županije Anđelka Stričaka najavili su to čelnici 

udruga i načelnik Općine Veliki Bukovec Ivan Modrić. 

 



- Udruge su temelj društvenog života i pokretač zajedništva u maloj sredini poput 

Općine Veliki Bukovec. Zahvaljujem vam na provedenim aktivnostima i iznimnoj 

suradnji tijekom protekle godine. Podršku Općine imat ćete i u ovoj godini, a pozivam 

vas da se prijavite na natječaj za udruge, kao i na program stambenog zbrinjavanja 

mladih obitelji koji će uskoro biti objavljen – rekao je načelnik Modrić. 

 

Čestitke na predanom radu i vremenu koje članovi ulažu za dobrobit svojih 

sumještana uputio je župan Stričak. 

 

- Vaše aktivnosti doprinose i kvaliteti života cijele Varaždinske županije. Upravo kroz 

ovakve projekte, od ulaganja u infrastrukturu do očuvanja tradicije i jačanja sporta, 

vidimo koliko je je važna uloga udruga u razvoju naših lokalnih zajednica. 

Varaždinska županija nastavit će biti partner i potpora inicijativama koje stvaraju 

bolje uvjete za život svih naših žitelja – istaknuo je Stričak. 

 

Za predsjednika DVD-a Kapela Podravska ponovno je izabran Zlatko Lilek, za 

zapovjednika Božidar Bačani, a novi tajnik je Simon Jeren. 

 

Provedene aktivnosti i planove za sljedeće razdoblje najavila je predsjednica Udruge 

„Kapelske žene“ Lea Zdelar, kao i predsjednik NK Poljoprivrednika Mihael Blatarić. 



  

 

 


